

Kontrola dokumenta			
Autor	QA	Revizija	1
Opis	GDM Help datoteka – Dr Love on Vacation		
Datum stvaranja	3. 12. 2012.	Zadnja promjena	
Status dokumenta	Konačan	Stupa na snagu	3. 12. 2012.
Povezani dokumenti	DrLove-OnVacationMath95_CAT.xls		
Povijest izmjena	3. 12. 2012. – Michael Maokhamphiou <ul style="list-style-type: none"> Dokument napravljen 		

GDM Help datoteka

Dr Love on Vacation

Dr Love on Vacation je slot igra s 5 bubnjeva i značajkom Free Games koja povećava vaš dobitak. Za vrijeme normalne igre, cilj je ostvariti dobitnu kombinaciju simbola na bilo kojoj od odaberivih linija. Isplata ovisi o broju odigranih žetona i ostvarenoj dobitnoj kombinaciji simbola. Teorijski prosječni povrat igraču (RTP) iznosi 95,43%.

Pravila igre

Igra se 1 do 20 linija

Isplate se izvršavaju prema Isplatnoj tablici

Dobici isplatne linije množe se s ulogom po isplatnoj liniji

Dobici Scatter karata množe se ukupnim uloženim iznosom

Dobici Scatter karata dodaju se dobicima isplatne linije

Samo najviši dobitak za svaku odabranu isplatnu liniju

Preklapajući dobici na različitim isplatnim linijama se zbrajaju

Svi se dobici događaju se na odabranim linijama osim raštrkanog (scattered) simbola Surfboard

Svi se simboli se isplaćuju s lijeva na desno osim raštrkane osim raštrkanog (scattered) simbola

Surfboard koji se isplaćuje bilo kako

Simbol Dr Love zamjenjuje sve simbole osim raštrkanog (scattered) simbola Surfboard

Dobitak se UDVOSTRUČUJE kad simbol Dr Love zamjenjuje simbol u dobitnoj kombinaciji

ZNAČAJKA FREE GAMES (BESPLATNE IGRE)

Značajka Free Game (Besplatna igra) dodjeljuje se kad se pojavi 3 ili više raštrkanih (scattered) simbola Surfboard

4 Besplatne igre dodjeljuju se za svaki simbol Surfboard koji se javlja u aktivirajućoj kombinaciji

Sve nagrade za vrijeme Besplatnih igara se **UTROSTRUČUJU**

Značajka Besplatne igre može se iznova aktivirati

Besplatne igre igraju se po linijama i ulogu igre koja ih je aktivirala

Značajka Gamble (ako je primjenjivo)

Kako biste kockali s bilo kojim dobitkom, pritisnite gumb **GAMBLE**, a potom odaberite **COLOUR** ili **SUIT**

Pobjeda se **UDVOSTRUČUJE (X2)** ako odabir za **COLOUR** bude točan

Pobjeda se **UČETVEROSTRUČUJE (X4)** ako odabir za **SUIT** bude točan

Moguće je kockati dobitcima do 5 puta

Nije moguće kockati dobitcima ostvarenim putem značajke Progressive Jackpot (ako je primjenjivo)

Kako igrati

Linije i ulog mogu se odrediti gumbima (UP) i (DOWN) koji se nalaze uz odgovarajuću opciju. Gumb Max za polja Lines (Linije) i Bet (Ulog) automatski će odabrati najveći ulog za to polje. Napomena: Također možete odabrati broj linija na kojima želite igrati klikom na broj oznake linije na strani bubnja.

Spin: Okreće bubnjeve.

Autoplay: Omogućuje automatsko igranje uzastopnih običnih igara za određeni broj vrtnji. Mogućnost odabira vrtnje je u rasponu od 5 do 500 vrtnji.

Info: Pristup isplacnim nagradama za dobitne kombinacije simbola. Također sadrži pravila igre.

Igra prikazuje sve vaše podatke u sljedećim poljima:

Balance (Stanje računa): Prikazuje vaše stanje računa

Bet (Ulog): Prikazuje uloženi iznos po liniji.

Linije: Prikazuje broj odabranih linija.

Win (Dobitak): Prikazuje iznos dobiven vrtnjom.

Total Bet (Ukupan ulog): Ukupan uloženi iznos. Sastoji se od polja Bet (Ulog) pomnoženog s brojem odabranih linija.

Kvar poništava sve uplate i igre